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回   覧 

令和２年９月７日 

自治会の皆様へ 

蔵持町里自治会 

 

９月度自治会役員会議事録・連絡事項 

 

日 時  令和２年９月６日（日）１９：００～ 

場 所  里コミュニティーセンター 

 

自治会長挨拶 

秋の取り入れもほぼ終えられ、一段落されている事と思います。まだまだ日中は

残暑厳しい中、体調には充分留意されます様お願いします。 

猛暑、豪雨、さらには新型コロナの拡大など大変な夏となりましたが、その中で

墓地清掃や道づくり等ご苦労様でした。おかげで里地区も大変きれいに整備されま

した。 

今後、本格的な台風シーズンも加わり、例年とは様変わりした秋となりそうです

が、自治会員の皆様のご理解ご協力を宜しくお願い致します。 

 

議題 

① 敬老会について 

９月２１日（月）、恒例の敬老会は中止としますが、組長さんは１０時に里コミュ

ニティセンターに集合してください。 

 

② 秋祭り子供みこしについて 

本年度は中止ということになりました。なお、秋季大祭（春日神社）は、１０

月１１日（日）、宵宮は１０日（土）です。 

 

③ まちづくり委員会より（９月５日会議） 

○ 市社会福祉協議会とまちづくり委員会代表とで話し合いを計画しています。 

○ 本年度の防災訓練について 

市災害対策本部の訓練は実施しない。（８月５日付市通知） 



 

 

各地区では安否確認訓練を実施する。 

   〇 市指定避難所への市派遣職員が決まりました。なお、蔵持地区の指定避難所

は、市民センター（本部）で、災害の状況により蔵持小学校、武道交流館い

きいきが加わります。 

○ 鳥獣害防護柵設置事業（１１月２７日締め切り） 

すでにお知らせしたとおりですが、「一続きの農地」「一谷を一体的に囲う」

「3戸以上の」受益者など申請に当たっての条件が限られていて難点があり

ますが、よろしくお願いします。 

○ ８月１７、１９日、蔵持小学校、桔梗が丘中学校の通学路点検が実施されま

した。問題個所が複数ありますが、根本的な変更は難しく、学校での指導に

委ねざるを得ない状況です。 

○ 急な連絡となりましたが、９月８日から朝７：３０～８：３０の間通行規制

（通学時の安全確保）が行われます。「市民センターだより」参照。 

○ 当たる確率は低いですが、宝くじ助成を申請します。（カラーコピー機など） 

 

④ その他 

〇 １０月１８日（日）８：００～、今年度２回目の新設歩道の草刈り。（排水

機場草刈り、浄化センター駐車場の剪定も含む） 後日別途回覧。 

〇 各種工事について すでにお知らせしたように里区内各所でいろいろな工

事が行われます。担当者には安全について十分な配慮を要請してありますが、

気づかれた点があればお知らせください。 

〇 国勢調査 ＜回覧＞ 調査員は吉藤徳次さんにお願いしました。皆様方に

はご協力をよろしくお願いします。 

〇 地方税納入 県民税（均等割り税）を納入しました。市民税は保留中です。 

〇 ４組内の管理放棄地について  昨年度に引き続き土地の所有者との連絡

に努めています。 

〇 先に全戸に配布しましたが、特定検診（１１月２０日）の活用をお願いし

ます。電話で市民センターに申し込みができます。 

 

【回覧】「市民センターだより」「インボディ測定・体力測定」「蔵小だより」「学

校 NEWS」「国勢調査」「ベルマーク一覧」「秋の大祭のお知らせ」「ごみの分け

方出し方ガイドブック（＝回覧後組長が保管）」 

 

 

 

次回役員会 １０月４日（日）１９：００ 


